
 

 

• Mokasyn FORDREIS S1, w cenie netto 72.00zł 

Nazwa: FORDREIS 
Rozmiary: 37 - 47  

 

Opis:  
 
- wykonane ze skóry bydlęcej  
- z językiem zakrywającym gumę na przegubie 
- podeszwa wykonana z podwójnego poliuretanu, olejoodporna, kwasoodporna, 
antypoślizgowa w kolorze białym 
- znajdują zastosowanie w pracy jak i na co dzień 
 

 

• Pantofel OMW, w cenie netto 53.00zł 

Nazwa: OWM 
Rozmiary: 40 - 45 

 

Opis:  
 
- wykonane ze skóry ekologicznej 
- buty do codziennego użytkowania 

 

• Pólbut PARMA K05 S1, w cenie netto 54.80zł 

 

Nazwa: Pólbut PARMA K05 S1 
Rozmiary: 39 - 47  
Certyfikaty: EN ISO 20345:2004 

 

Opis:  

Obuwie ochronne zgodne z normą europejską EN ISO 20345.  
Wierzch wykonany z naturalnej skóry bydlęcej, tłoczonej  
Podszewka z tkaniny podszewkowej o wysokiej absorbcji wody, odporna na przetarcia  
Buty robocze wyposażone w wymienną wkładkę  
Stalowy podnosek odporny na uderzenia z energią 200J  
Podeszwa PU, antypoślizgowa, odporna na działanie węglowodanów, ścieranie i pękanie  
Obuwie ochronne, antyelektrostatyczne  
System montażu: wtrysk  
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• Półbut 0391, S1, w cenie netto 135.96zł 

Model 0391 EN 345-1, S1 

 

Opis: 
- podeszwa PU/TPU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- cholewki ze skór licowych gładkich perforowane 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- z metalowym podnoskiem 
- antyelektrostatyczne 
- wyjmowana wyściółka HundertMark z filtrem aktywnego węgla 
o właściwościach przeciwpotnych i przeciwgrzybicznych 
- nie rysuje powierzchni 
- wysoka odporność na ścieranie, przecięcia i pękanie 
- rozmiary: 39-47 

 

• Półbut 260W, 01, w cenie netto 92.20zł 

Model 260W PN-EN ISO 20347, O1, FO 
 
Opis: 
  
- podeszwa PU/TPU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- cholewki z naturalnych skór welurowych 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- bez metalowego podnoska 
- antyelektrostatyczne 
- lekki, elastyczny 
- id
- wy

ealnie dopasowany do naturalnych kształtów kobiecej stopy 
ściółka Moneta® o bardzo dobrych właściwościach 

higienicznych 
- pochłania energię 
- rozmiary: 36-42 
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• Półbut 317, S1, w cenie netto 89.20zł 

Model 317 PN-EN ISO 20345, S1, SRC 

 

 
Opis: 
  
- nowa dynamiczna podeszwa PU/PU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- samoczyszczący bieżnik 
- cholewki ze skór naturalnych 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- z metalowym podnoskiem 
- antyelektrostatyczne 
- bardzo lekkie, elastyczne 
- wyjmowana wyściółka 
- rozmiary: 39-48 

 

• Półbut 318, 01m, w cenie netto 82.00zł 

Model 317 PN-EN ISO 20345, S1, SRC 

   

Opis: 
  
- nowa dynamiczna podeszwa PU/PU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- samoczyszczący bieżnik 
- cholewki ze skór naturalnych 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- bez metalowego podnoska 
- antyelektrostatyczne 
- bardzo lekkie, elastyczne 
- wyjmowana wyściółka 
- rozmiary: 39-48 
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• Półbut 45, S1, w cenie netto 114.30zł 

Model 45 PN-EN ISO 20345, S1, SRC 

 

Opis: 
  
- podeszwa PU/PU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- cholewki ze skór welurowych z perforacją 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- z metalowym podnoskiem 
- antyelektrostatyczne 
- wyjmowana wyściółka HundertMark z filtrem aktywnego węgla 
o właściwościach przeciwpotnych i przeciwgrzybicznych 
- głęboki protektor i paraboliczny obcas gwarantują wysoką 
stabilność obuwia 
- dwustopniowy Shockabsorber 
- rozmiary: 39-48 
 

 

• Półbut 62 S2, w cenie netto 122.00zł 

Model 62 EN 345-1, S2 

   

Opis: 
  
- podeszwa PU/TPU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- cholewki ze skór licowych gładkich o zmniejszonej nasiąkliwości  

wody z wstawką z oddychającego materiału 
- bardzo dobre właściwości higieniczne obuwia 
- z metalowym podnoskiem 
- antyelektrostatyczne 
- wyjmowana profilowana wyściółka o wysokiej higroskopijności 
- nie rysuje powierzchni 
- wysoka odporność na ścieranie, przecięcia i pękanie 
- rozmiary: 39-47 

 

 

 

 

 

 

 

JFK PARTNER GROUP  ul. Tomasza Nocznickiego 29, 01-918 Warszawa NIP: 1180724207  



 

 

• Półbut 62N, S1, w cenie netto 148.32zł 

Model 62N EN 345-1, S1 
Rozmiary: 37-47 
  

 

Opis: 
  
- podeszwa PU/TPU 
- doskonale chroni przed poślizgiem 
- cholewki ze skór nubukowych i weluru z wstawkami 
z oddychającego materiału 
- bardzo dobre właściwości higieniczne 
- z metalowym podnoskiem 
- antyelektrostatyczne 
- wyjmowana profilowana wyściółka o wysokiej higroskopijności 
- nie rysuje powierzchni 
- wysoka odporność 

 

• Półbut AIRFOX S1, w cenie netto 84.90zł 

 

Rozmiary: 39 - 47  
Certyfikaty: CIOP/CE 

   

Opis:  

Obuwie wykonane ze skór welurowych, perforacja górna i boczna 
 
- Trójwymiarowa podszewka zwiększająca wentylacje stopy 
- Niemetaliczny podnosek ochronny z poliwęglanu (200J) 
- Podeszwa PU/PU antyelektrostatyczna, 
antypoślizgowa (SRC), odporna na oleje, benzynę oraz roztwory kwasów i zasad 
- Wkładka antyprzebiciowa stalowa w modelu S1P 

 

• Półbut BLACKTOP S1, w cenie netto 178.00zł 

 

Nazwa: BLACKTOP S1 
Rozmiary: 35 - 47  
Certyfikaty: CIOP/CE 
 

 Opis: 
  
Półbuty wykonane ze skór licowych o wysokiej jakości. Do jego właściwości należą tak 
komfort, jak i sportowy wygląd. Zastosowanie CAMBRELLI® oraz delikatnej bocznej perforacji 
poprawia przewietrzanie wnętrza buta 
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• Półbut BLUEFOX LOW S2, w cenie netto 81.00zł 

  
 
Rozmiary: 39 - 47  
Certyfikaty: CE 

   

Opis:  
 
Obuwie wykonane ze skór naturalnych o grubości 2,2 mm, wodoodpornych 
- Trójwymiarowa podszewka zwiększająca wentylacje stopy 
- Niemetaliczny podnosek ochronny z poliwęglanu (200J) 
- Podeszwa PU/PU izolująca od zimna (CI), antyelektrostatyczna, antypoślizgowa (SRC), 
odporna na oleje, benzynę oraz roztwory kwasów i zasad 
- Wkładka antyprzebiciowa stalowa w modelu S3 

 

• Półbut BORA S3, w cenie netto 174.90zł 

 

Nazwa: BORA S3 C1 
Rozmiary: 38 - 48  
Certyfikaty: CE 345 

 

Opis: 
METAL - FREE - Obuwie wolne od metali. Obuwie wykonane z grubej skóry licowej , 
wodoodpornej. Podszewka z tkaniny Cambrelle o wysokiej absorpcji wilgoci. Wymienna 
wkładka obuwnicza. Podnosek poliwęglanowy. Wkładka antyprzebiciowa paraaramidowa. 
Obuwie antyelektrostatyczne. Podeszwa paraboliczna PU/PU, antypoślizgowa. Odporna na 
pękanie i przecięcia oraz na działanie węglowodorów. Podeszwa izolująca od zimna. Zapewnia 
maksymalną stabilność i przyczepność do podłoża, zmniejszając dodatkowo uczucie zmęczenia 
stóp oraz przeciwdziała skręceniu kostki. Przystosowany do użytkowania w ciężkich warunkach. 

 

• Półbut INDREIS, w cenie netto 61.00zł 

Nazwa: INDREIS 
Rozmiary: 39 - 47  

Opis:  
  
- wykonane ze skóry bydlęcej  
- podeszwa wykonana z podwójnego poliuretanu, olejoodporna, antypoślizgowa 
- znajdują zastosowanie w pracy jak i na co dzień 
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• Półbut LAKEREIS S1, w cenie netto 72.00zł 

 
  
Nazwa: LAKEREIS 
Rozmiary: 39 - 47  

   

Opis:  
 
- stalowy podnosek 
- wykonane ze skóry bydlęcej welurowej i materiału, co zapewnia oddychanie stóp 
- wzmocnienia na czubku i pięcie skórą bydlęcą 
- podeszwa wykonana z podwójnego poliuretanu, olejoodporna 
- absorpcja uderzeń pod piętą 

 

• Półbut PADWA C16 S3, w cenie netto 98.50zł 

  
Nazwa: NC16 S3 
Rozmiary: 36 - 48  
Certyfikaty: EN ISO 20345:2004 

 
Opis:  
  
- podnosek kompozytowy 
- kewlarowa wkładka antyprzebiciowa 
- wykonane ze skór naturalnych wodoodpornych 
- podeszwa PU/PU, antystatyczna, antypoślizgowa, odporna na oleje, benzynę o  
raz roztwory kwasów i zasad 
- wnętrze buta wyłożone materiałem CAMBRALLA®, zapewnia stopie doskonałą  
absorpcję wilgoci 
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• Półbut PRATO C19 S1 MESH, w cenie netto 104.00zł 

 
Nazwa: NC19 S1 
Rozmiary: 36 - 48  
Certyfikaty: EN ISO 20345:2004 
 

Opis: 
 - podnosek kompozytowy 
- wykonane tkaniny MESH, oddychającej, odpornej na przebicia i rozcięcia 
- podeszwa PU/PU, antystatyczna, antypoślizgowa, odporna na oleje, benzynę o  
raz roztwory kwasów i zasad 
- wnętrze buta wyłożone materiałem CAMBRALLA®, zapewnia stopie doskonałą  
absorpcję wilgoci  

 

• Półbut UNIREIS S1, w cenie netto 74.00zł 

 
Nazwa: UNIREIS 
Rozmiary: 36 - 48  

   

Opis:  
 
- stalowy podnosek 
- wykonane ze skóry ekologicznej i czarnego zamszu, z otworami  
- podeszwa wykonana z podwójnego poliuretanu, olejoodporna, antypoślizgowa 
- absorpcja uderzeń pod piętą 

 

• Półbut VELREIS S1, w cenie netto 74.00zł 

 
Nazwa: VELREIS 
Rozmiary: 36 - 47  

Opis:  
 
- idealne dla brukarzy 
- gumowy podnosek zapobiega ścieraniu się czubka buta  
- wykonane ze skóry bydlęcej 
- podeszwa wykonana z podwójnego poliuretanu, olejoodporna, benzynoodporna, 
antyelektrostatyczna  
- absorpcja uderzeń pod piętą 
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• Półbut/sandał DRAGSTER S1ESD, w cenie netto 176.00zł 

  
Nazwa: DRAGSTER S1 
Rozmiary: 35 - 48  
Certyfikaty: CE 

Opis:  
  
Sandał DRAGSTER to kolejna nowość w gamie SPORTY. Dzięki zastosowaniu ochronnego 
podnoska typu ABG i unowocześnionej podeszwy PARABOLIC, buty otrzymały bardziej elegancki 
sportowy kształt i gwarantują doskonałą przyczepność oraz dynamikę podczas ruchu. Cholewka 
wykonana jest ze skóry typu nubuck. Duża powierzchnia perforacji zapewnia bardzo dobrą 
cyrkulację powietrza oraz komfort użytkowania w warunkach o podwyższonej temperaturze 
otoczenia. 
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